



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南京大学聘请新闻出版总署副署长柳斌杰为兼职教授

<http://www.fristlight.cn> 2006-03-29

[作者] 南京大学宣传部

[单位] 南京大学宣传部

[摘要] 2006年3月21日上午, 南京大学在科技馆一楼报告厅举行新闻出版总署南京大学出版人才培养基地揭牌仪式暨授予新闻出版总署副署长柳斌杰先生兼职教授仪式, 仪式由省委常委、副校长张大良主持。新闻出版总署人教司李枚力司长宣读了新闻出版总署《关于设立新闻出版总署南京大学出版人才基地的批复》, 南京大学党委书记洪银兴和柳斌杰副署长共同为基地揭牌, 该基地是新闻出版总署在全国设立的第四家, 也是在江苏省设立的第一家。

[关键词] 南京大学;新闻出版总署;兼职教授

2006年3月21日上午, 南京大学在科技馆一楼报告厅举行新闻出版总署南京大学出版人才培养基地揭牌仪式暨授予新闻出版总署副署长柳斌杰先生兼职教授仪式, 仪式由省委常委、副校长张大良主持。新闻出版总署人教司李枚力司长宣读了新闻出版总署《关于设立新闻出版总署南京大学出版人才基地的批复》, 南京大学党委书记洪银兴和柳斌杰副署长共同为基地揭牌, 该基地是新闻出版总署在全国设立的第四家, 也是在江苏省设立的第一家。随后, 省委常委、副校长闵铁军宣读了《南京大学关于聘请柳斌杰先生为兼职教授的决定》, 洪银兴书记向柳斌杰先生颁发南京大学兼职教授聘书并为其佩戴校徽。南京大学省委常委、组织部长杨忠, 国家新闻出版总署和江苏省新闻出版局的有关人员也出席了仪式。仪式结束后, 柳斌杰副署长为南京大学师生作了题为“大力推进新闻出版体制创新”的演讲。这也是南京大学举办的第7期部长论坛。柳斌杰副署长在演讲中指出, 我国的新闻出版业是意识形态领域的阵地, 是创造精神财富和物质财富的新兴产业, 也是先进生产力的推动者和先进文化的建设者。要实现向强势文化地位的转变, 新闻出版业创新势在必行。创新是中国新闻出版业的希望。新闻出版体制创新, 是中国新闻出版业改革的中心环节, 没有体制的保证一切创新都是偶然的和缺乏保证的。要下大力气打破目前这种以行政管理的手段管理企事业的方法, 形成“六能”, 即能上能下、能进能出、能生能死的局面。柳斌杰副署长还论述了新闻出版业的文化创新、形式创新、技术创新的人才创新, 并回答了南京大学师生的提问。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

